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Viakke meetkunde

Uitwerkingen:
- Test jezelf
- Extra oefening
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Viakke meetkunde
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b tan £C,=22
tan 40° = %Q

BD =5 X tan 40° = 4,19... cm
AB = 3,00... +4,19... = 7,2cm
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Figuur @ bestaat uit een driehoek, een vierkant en een halve cirkel.
opp. driechoek =2 X 4 :2 =4 m?
opp. vierkant = 4 X 4 = 16 m?
opp. halve cirkel =2 X 2 x t:2=6,28... m?
opp. figuur @ =4+ 16 + 6,28... ~ 26,3 m?
b Figuur @ is een ruit en bestaat uit twee gelijke drichoeken.
opp. driehoek =7 X 2 : 2 =7 m?

opp. figuur @ =7 X 2 = 14 m?

Té a Defactoris88:1,6=5,5.
b De hoogte van de boomis 5,5 X 1,9 m = 10,45 meter.

Samenvatten | Extra oefening

E1 a ZEZ = ZC = 60° (F-figuur)
ZE, + ZLE, = 180° (gestrekte hoek)
ZE, = 180° - 60° = 120°
b 4D+ LE + £C+ 24 = 3600
£D; =360° = 120° - 60° - 65° = 1155 van een vierhoek)

E2 a z4+ ZE + £F = 180°
L (;° ol i 2 =(§7(:)1:1 van de hoeken vay, een driehoek)
b ZE,+ ZE = 180° (gestrekte hoek)
ZE, =180° - 65° = 1]15°
¢ £B,=ZE, = 65° (F-figuur)
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= /A (draaisymmetr;
/C : € par
p = £B (draaisymmetrie parau:}llgg’am)
pe hoeken bij punt D zijn (3gq. _,/ 8ram)
van €en vierhoek) =K D)

= 1350
352 (som vap de hoeken

k © past twee g
Beeldmerk © | 'eeMaal op zichzelr :
7 2 pecl dmerk © is dra?‘symmaris(:h ov:ll_felen &n rondje,
pecldmerk @ past viermaa OP Zichpepp | 1 halve draaj,
360°: 4= 90° i één rongie,
Beeldmerk @ peeft een kleinste draqjf,
Becldmerk @ is niet draaisymmetrischoek s
Beeldmerk @ past achtmaal op zichze&
360°: 8= 45°
De kleinste draaihoek is 45°,
Beeldmerk © past driemaal op zichzelf ;
o n één rondje.
De kleinste draaihoek is 120°,

in één rondje,

Ruit EFGH past tweemaal op zichzelf in één
360° : 2 = 180°

De kleinste draaihoek is 180°,

p De regelmatige vijfhoek PORST past vijfmaal
360°: 5 =172°

De kleinste draaihoek is 72°,

rondje.

Op zichzelf in é&n rondje.

tanlb=%

= BC
tan 60° = 75

BC =12 X tan 60° = 20,78... m
De toren is inderdaad ongeveer 20,8 meter hoog.

_B_C . . %
b tan AA—AB / l
_ 208 B . e N
tan 28° = —5 : R mu./ | e

AB=20,8 : tan 28°
Abbas staat ong
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2 Vlakke meetkunde

c tan LA = f-g
20
tan LA =——
\1809 2 5 250.
24 = tan-" (20 : 1809) = 25 grond is OngeYe®

de
De hoek die de roltrap maakt met

E7 a = " .

opp. rechthoek =4 % 3 =12 cm? )
opp. drichoek @ =2%3:2= 3cm .
opp. drichoek @ =1x3:2=15cm ' _3_15=7,50m2.
De oppervlakte van vierhoek ABCD 15 12 :
b s 6cm R

=

4cm

(2
P 6cm 2em  Q

Vierhoek PORS bestaat uit een rechthoek en een driehoek.
opp. rechthoek = 6 X 4 = 24 cm?

opp. driehoek =2 X 4 :2 = 4 cm?

De oppervlakte van vierhoek PQRS is 24 + 4 = 28 cm?.

E8 a Br=30:2=15cm
A

30cm 30 cm

B 15cm T 15 em s
zijde kwadraat

AT=7 |675
AB =15 [ 225 +
AB =30 | 900
AT:‘/37_5=25,98...cm

De oppervlakte van de zeshoek is 6 x 3g9 71 Ll
De oppervlakte van de zeshoek js inderda;d :
¢ 30X30xm=282743. Ongeveer 233g cm?2.
De oppervlakte van de cirke] is
Ongeveer
d De oppervlakte van het gele deel is 2877 42;327 cm?,
De oppervlakte van het ge] ' 2338,26. =48

e deel jg i
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pe Oppcrvlakte van de hele tuin jg o,

De oppervlakte van het tuinpad i 0 8 = 56 e

8 —3 24 mz.
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g Marti? heeft 32 X 20 gram = 640 g

B
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’ 3cm
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De factor is6:3=2.
AB:2x4cm=8cm

DE:Jfg:Scm
BC=2%5cm=10cm

f1 a 8C
F
3m
1.2m 18m
L
A 4m B D E

b De factoris 1,2:3 =0,4.
¢ DE=04%Xx3=12m
d BC=18m:0,4=45m

Verwerken en toepassen

’ C
hoeken. Hierdoor is hoek 1 van

Diagonaal AC splitst hoek A in twee gelijke 3
de parallellogram 90° : 2 = 45°. Hoek 3 en hoek 1 zijn even gf:tor; T
Hoek 2 en hoek 4 zijn 0ok even groot VanWeee de draaisymm

- o _ 45° — 45°): 2 =135°.
parallellogram. Hoek 2 en hoek 4 Zin (360° = 45° ~ 45)
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